

નવી ગાર્ડડલાઈન : ધો. ૧ થી ૯ ના વર્ગો બંધ

ધોરણ-૧થી ૯ સુધીના વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઈન શિક્ષણ અપાશે : રાજ્યના મહાનગરો ઉપરાંત આણંદ, નડિયાદમાં રાતના ૧૦થી સવારે ૬ વાગ્યા સુધી કરફ્યુ અમલમાં રહેશે

ગાંધીનગર, તા.૭ રાજ્યમાં શરૂ થયેલી કોરોનાની થઈ વેવમાં રોજરોજ ધડાધડ કેસો વધી રહ્યા છે. ત્યારે સરકારે આખરે રાત્રી કરફ્યુનો સમય વધારવા સહિતના આકરાં પગલાં અમલમાં મૂકવાની જાહેરાત કરી છે. બાળકોમાં પણ કોરોનાના કેસ વધી રહ્યા છે ત્યારે ધોરણ ૧થી ૯ના વર્ગો બંધ કરવાની પણ જાહેરાત કરવામાં આવી છે. હવેથી આ ધોરણના વિદ્યાર્થીઓને ઓનલાઈન શિક્ષણ અપાશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આજે જ કેબિનેટ મંત્રી કનુ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં હાલ કોઈ

પ્રકારનું લોકડાઉન લાદવામાં નહીં આવે. રાજ્યના મહાનગરો ઉપરાંત આણંદ અને નડિયાદમાં હવેથી રાતના ૧૦ વાગ્યાથી સવારે ૬ વાગ્યા સુધી કરફ્યુ અમલમાં રહેશે. જોકે, દુકાનો, ગલ્લા, ખાણીપીણી બજાર, મોલ્સ, સલૂન સહિતની તમામ કોમર્શિયલ ગતિવિધિ રાતના ૧૦ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહી શકશે. હોટેલ રેસ્ટોરાં પણ ૭ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહી શકશે. ૧૦ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહી શકશે, અને હોમ ડિલિવરીની સેવા રાતના ૧૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રાખી શકશે. રાજ્યમાં આજે જે

નિયંત્રણોની જાહેરાત કરવામાં આવી છે તે ૧૫ જાન્યુઆરી સુધી અમલમાં રહેશે. આજે સીએમના અધ્યક્ષ સ્થાને મળેલી કોર કમિટિમાં કોરોનાનો પ્રસાર રોકવા માટે કેટલાક મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા હતા. જેમાં રાત્રી કરફ્યુનો સમય વધારીને ૧૦થી ૬ વાગ્યા સુધી રાજ્યની તમામ મહાનગરપાલિકાઓ ઉપરાંત આણંદ અને નડિયાદમાં પણ કરફ્યુ લાગુ પડશે. જોકે, સરકાર તરફથી એ પણ સ્પષ્ટતા કરાઈ છે કે તમામ પ્રકારની કોમર્શિયલ એક્ટિવિટી રાતે ૧૦ વાગ્યા સુધી

ચાલુ રાખી શકશે. આ સિવાય કોઈપણ રાજકીય, સામાજિક કે ધાર્મિક પ્રસંગમાં ખૂલ્લી જગ્યામાં ૪૦૦ વ્યક્તિ જ્યારે બંધ જગ્યામાં જમતાના ૫૦ ટકા લોકો ભેગા થઈ શકશે. આ નિયમ લગનપ્રસંગ માટે પણ લાગુ પડશે, અને તેના માટે ફોર્મલ ડેવલપ્મેન્ટ પ્રકારે નોંધણી કરાવવાની રહેશે. અંતિમ ક્રિયામાં વધુમાં વધુ ૧૦૦ લોકો એકઠા થઈ શકશે. પબ્લિક ટ્રાન્સપોર્ટની વાત કરીએ તો, બસમાં ૭૫ ટકા મુસાફરો પ્રવાસ કરી શકશે. બસ સેવાને રાત્રી કરફ્યુમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવી છે. રાજ્યમાં સિનેમા હોલ્સ પણ

૫૦ ટકા કેપેસિટી સાથે ચાલુ રહેશે. જિમ, વોટરપાર્ક, લાઈબ્રેરી, ઓડિટોરિયમ, એસેમ્બલી હોલ, મનોરંજક સ્થળો પણ ૫૦ ટકા કેપેસિટી સાથે ચાલુ રાખી શકાશે. જાહેર બાગ-બગીચા પણ રાતના ૧૦ વાગ્યા સુધી ખૂલ્લા રહેશે. ધોરણ ૯થી ૧૨ સુધીના કોચિંગ સેન્ટર્સ, સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના કોચિંગ સેન્ટર્સ ૫૦ ટકા કેપેસિટી સાથે કામ કરી શકશે. આ સિવાય સ્કૂલો અંગે સરકારે મહત્વનો નિર્ણય લેતા ધોરણ ૧થી ૯માં ઓફલાઈન વર્ગ ૩૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ સુધી બંધ

નવી ગાર્ડડલાઈન પ્રથમ નજરે

દુકાન, ગલ્લા, ચાર્ડ, સલૂન રાતે ૧૦ સુધી જ ચાલુ રાખી શકાશે ત્યાં, ડ્યૂટી પાર્લર, શોપિંગ કોમ્પ્લેક્સને રાતે ૧૦ સુધીની જ છૂટ હોટેલ, રેસ્ટોરન્ટ ૭૫ ટકા ક્ષમતા સાથે રાતે ૧૦ સુધી ચાલુ રાખી શકાશે રાજકીય, સામાજિક સહિતના કાર્યક્રમો પર પણ અંકુશ ખૂલ્લામાં મહત્તમ ૪૦૦ વ્યક્તિઓ પર પણ અંકુશ બંધ સ્થળોએ જગ્યાની ક્ષમતાના ૫૦ ટકા વ્યક્તિઓની છૂટ ખૂલ્લા સ્થળોમાં લગભગ ૪૦૦ વ્યક્તિઓ સુધીની છૂટ લગનપ્રસંગો બંધ સ્થળોમાં જગ્યાની ક્ષમતાના ૫૦ ટકાની જ છૂટ અંતિમવિધિ, દફનવિધિમાં મહત્તમ ૧૦૦ લોકોને મંજૂરી સરકારી, પ્રાઇવેટ એસી જોન બસમાં ૭૫ ટકા ક્ષમતાને મંજૂરી સિનેમા હોલ, જિમ, વોટર પાર્ક, સ્વિમીંગ પુલમાં ૫૦ ટકા ક્ષમતાને મંજૂરી લાઈબ્રેરી, ઓડિટોરિયમ, મનોરંજક સ્થળોમાં ૫૦ ટકા ક્ષમતાને મંજૂરી જાહેર બાગ બગીચા રાતે ૧૦ સુધી ખૂલ્લા રાખી શકાશે ધો. ૯ થી યોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશન કોર્સ સુધીના કોચિંગ ક્લાસને ૫૦ ટકા ક્ષમતામાં મંજૂરી ધો. ૧ થી ૯ ના ઓફલાઈન વર્ગ બંધ ૩૧ જાન્યુઆરી સુધી બંધ કરાયા વર્ગ માત્ર ઓનલાઈન શિક્ષણ જ ચાલુ રહેશે

ભારતે વેક્સિનના ૧૫૦ કરોડ ડોઝ આપીને ઇતિહાસ સર્જ્યો

નવી દિલ્હી, તા.૭ પીએમ મોદીએ આજે કોલકાતામાં ચિત્તરંજન નેશનલ કેન્સર ઇન્સ્ટિટ્યુટના બીજા કેમ્પસનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે પીએમ મોદીએ કોરોના પર પણ વાત કરી હતી. પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે, દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોના વેક્સિનના ૧૫૦ કરોડ ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. સાથે સાથે તેમણે કહ્યું હતું કે, કોરોના એ છેલ્લા ૧૦૦ વર્ષમાં દુનિયાએ જોયેલો સૌથી મોટો રોગચાળો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, નવા વર્ષની શરૂઆત દેશમાં ૧૫ થી ૧૮ વર્ષના કિશોરોના વેક્સિનેશનથી કરવામાં આવી છે. આ સાથે જ આ વર્ષના પહેલા મહિનાના પહેલા સપ્તાહમાં જ ૧૫૦ કરોડ ડોઝ વેક્સિનના આપીને ભારતે ઇતિહાસ રચ્યો છે. તેમણે આ માટે દેશના વૈજ્ઞાનિકો, વેક્સિન ઉત્પાદકો અને હેલ્થ વર્કર્સનો આભાર માન્યો હતો.

દેશમાં દૈનિક ૧૧૭૧૦૦ નવા કેસ

અત્યાર સુધીમાં ૩૦૦૭ લોકો ઓમિક્રોન વેરિયન્ટથી સંક્રમિત થયા છે, જેમાંથી ૧૧૯૯ દર્દીઓ સાજા થયા છે

નવી દિલ્હી, તા.૭ દેશમાં જીવલેણ કોરોનાવાયરસ રોગચાળાની ગતિ બેકાબૂ બની રહી છે. આ સાથે, કોરોનાના સૌથી ખતરનાક પ્રકાર ઓમિક્રોનના કેસ પણ ઝડપથી વધી રહ્યા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં કોરોના વાયરસના એક લાખ ૧૭ હજાર ૧૦૦ નવા કેસ

નોંધાયા છે. તે જ સમયે, ૩૦૨ લોકો મૃત્યુ પામ્યા હતા. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાના ઓમિક્રોન વેરિયન્ટના ૩૦૦૭ કેસ નોંધાયા છે. જાણો આજે દેશમાં કોરોનાની તાજેતરની સ્થિતિ શું છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં ૩૦૦૭ લોકો ડેલ્ટા વેરિયન્ટથી સંક્રમિત થયા છે. જેમાંથી ૧૧૯૯

દર્દીઓ સાજા થયા છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા આંકડા અનુસાર, હવે દેશમાં સક્રિય કેસની સંખ્યા વધીને ૩ લાખ ૭૧ હજાર ૬૩ થઈ ગઈ છે. તે જ સમયે, આ રોગચાળાને કારણે જીવ ગુમાવનારા લોકોની સંખ્યા વધીને ૪ લાખ ૮૩ હજાર ૧૭૮

થઈ ગઈ છે. માહિતી અનુસાર, ગઈકાલે ૩૦ હજાર ૮૩૬ લોકો સાજા થયા હતા, ત્યારબાદ અત્યાર સુધીમાં ૩ કરોડ ૪૩ લાખ ૭૧ હજાર ૮૪૫ લોકો ચેપ મુક્ત થઈ ગયા છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાના ત્રણ કરોડ પર લાખ ૨૬ હજાર ૩૮૬ કેસ નોંધાયા છે.



નીતિશ-તેજસ્વી ભેગા મળી સરકાર બનાવે તેવા સંકેત

જાતિ આધારિત વસતી ગણતરીના મુદ્દા પર તેજસ્વી સરકાર બનાવવા તૈયાર હોવાનો આરજેડી પ્રદેશ અધ્યક્ષનો દાવો : બિહારમાં જાતિ આધારિત વસતી ગણતરીનો મુદ્દો ગરમાયો



પટના, તા.૭ જાતિ આધારિત વસતી ગણતરી કરવાના મુદ્દે બિહારમાં રાજકીય માહોલ ગરમ થઈ રહ્યો છે. બિહારમાં મુખ્ય વિપક્ષી પાર્ટી આરજેડીના નેતા અને પ્રદેશ અધ્યક્ષ જગદાનંદ સિંહે એનુ નિવેદન આપ્યું છે જેના પગલે બિહારમાં ફરી અટકળો શરૂ થઈ છે કે, નીતિશ કુમાર અને તેજસ્વી યાદવ ફરી ભેગા થઈને સરકાર બનાવી શકે છે. જગદાનંદ સિંહે કહ્યું હતું કે, જાતિ આધારિત વસતી ગણતરીના મુદ્દા પર તેજસ્વી યાદવ બધુ ભુલેને નીતિશ કુમાર સાથે સરકાર બનાવવા તૈયાર છે. જેડીયુ જો જાતિ આધારિત વસતી ગણતરીનો વિરોધ કરી રહેલા

ભાજપના નેતાઓને હટાવી દે અને એ પછી સરકાર પર સંકેત આવશે તો અમે નીતિશ કુમારને બધુ ભુલેને સાથ આપવા માટે તૈયાર છે. જ્યારે આરજેડીના પ્રવક્તાએ પણ એ પછી કહ્યું હતું કે, એક સપ્તાહ બાદ બિહારમાં ફરી રાજકીય ભૂકંપ સર્જાશે. આરજેડી અને જેડીયુ ફરી સરકાર બનાવે તો આશ્ચર્યની વાત નહીં હોય. જેડીયુ નેતાએ આરજેડીના નિવેદન પર આભાર વ્યક્ત કરતા કહ્યું હતું કે, હું પણ આ વાતનું સમર્થન કરું છું. જે લોકો જાતિ આધારિત વસતી ગણતરીનો સાથ નહીં આપે તેમને લોકો સખક શીખવાડશે.

પ્રધાનમંત્રીનો રોડ માર્ગે જવાનો પ્લાન છેલ્લી ઘડીનો નિર્ણય ન હતો : સરકાર

પંજાબ પોલીસ સાથે એડવાન્સ સિક્યોરીટી લાયઝનસી બેઠક દરમ્યાન ૧, ૨ જાન્યુ. અકસ્મિક યોજના તરીકે સડક માર્ગે જવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો

પંજાબમાં ભુધવારે રેલીમાં જવા દરમ્યાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષામાં ચૂકની મોટી ઘટના સામે આવી છે. આ અંગે સમગ્ર ઘટનાક્રમના જાણકાર કેન્દ્ર સરકારના અધિકારીઓએ દાવો કર્યો છે કે પંજાબ સરકારનું આમ કહેવું ખોટું છે કે રોડ માર્ગે જવાનો પ્લાન છેલ્લી ઘડીએ લેવામાં આવેલો નિર્ણય હતો. તેમણે કહ્યું કે પીએમ મોદીના રોડ માર્ગે ભટિંડાથી ફિરોઝપુર જવાના પ્લાનને લઈને પંજાબ સરકારના અધિકારીઓ સાથે પહેલાથી જ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. એક મીડિયા રિપોર્ટ



સાથે સુરક્ષિત કરવાની હતી. રિપોર્ટ મુજબ એ અધિકારીએ નામ ન છાપવાની શરતે કહ્યું કે, 'ઈન્ટેલિજન્સ ઈનપુટ્સના સંદર્ભમાં છજી-રિપોર્ટમાં મજબૂત પોલીસ તેનાતી પર ભાર મૂકવામાં આવ્યો હતો. વાસ્તવમાં આવી બેઠકો પછી એક વિગતવાર છજી-રિપોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવે છે જે સંબંધિત એજન્સીઓ અથવા પોલીસ સાથે શેર કરવામાં આવે છે. એટલે સુધી કે ભટિંડાથી ફિરોઝપુર સુધીની સડક યાત્રા માટેનું આકસ્મિક રિહસલ પણ ૪ જાન્યુઆરીએ કરવામાં આવ્યું હતું. અધિકારીએ આપેલી આ જાણકારીથી પંજાબ સરકારના એ નિવેદનનું ખંડન થાય છે કે

પીએમ મોદીને છેલ્લી ઘડીએ હેલિકોપ્ટરને બદલે સડક માર્ગે લઈ જવામાં આવ્યા હતા અને વ્યવસ્થિત કમ્યુનિકેશન પણ ન હતું કરવામાં આવ્યું. ભુધવારે પંજાબના મુખ્યમંત્રી ચરણજીત સિંહ ચરણે કહ્યું કે તેમને કોઈ માહિતી ન હતી કે વડાપ્રધાન સડક માર્ગે જશે. અન્ય એક અધિકારીએ કહ્યું કે ભુધવારે ભટિંડાથી એક હેલિકોપ્ટરના માધ્યમથી વડાપ્રધાનને મોકલવાની મનાઈ કરવામાં આવી હતી. સ્પેશ્યલ પ્રોટેક્શન ફોર્સના ડાયરેક્ટર અરુણ કુમાર સિન્હાએ પંજાબના DGP સાથે PM મોદીની સુરક્ષિત સડક યાત્રા અને રૂટની શક્યતા અંગે ચર્ચા કરી હતી.

સરકારને સરળતાથી ભેટી શકશે. યુદ્ધ બાદ હાલ ભારતમાં પણ ઓમિક્રોન મુખ્ય જ ઝડપથી વિસ્તરી રહ્યો છે, જોકે તે ફેફસાં પર ખાસ અસર નથી કરી રહ્યો. પરંતુ તેનો અર્થ એવો નથી કે તેનાથી કોરોનાવાયરસ માઈલ બની રહ્યો છે. પ્રોફેસર ગુપ્તાના જણાવ્યા અનુસાર, એવી ધારણાં બંધાઈ રહી છે કે સમયની સાથે વાયરસની ઘાતકતા ઘટી રહી છે. પરંતુ ખરેખર

નીટ-પીજી કાઉન્સિલિંગને સુપ્રીમ કોર્ટે મંજૂરી આપી

ઓબીસી માટે ૨૭ ટકા અનામતને પણ સ્વીકૃતિ : EWS માટે ૧૦ ટકા અનામત આ વર્ષે પ્રભાવી રહેશે, ભવિષ્યમાં કોટાને જારી રખાશે કે નહીં તે નિર્ણય સુપ્રીમ કરશે

નવી દિલ્હી, તા.૭ સુપ્રીમ કોર્ટે નીટ-પીજી કાઉન્સિલિંગ ૨૦૨૧ને લીલી ઝંડી આપી દીધી છે. ઓબીસી માટે ૨૭ ટકા અનામતને પણ સુપ્રીમ કોર્ટે તરફથી સ્વીકૃતિ આપવામાં આવી છે. ઈડબલ્યુએસ માટે ૧૦ ટકા અનામત આ વર્ષે પ્રભાવી રહેશે. જોકે, ભવિષ્યમાં આ કોટાને જારી રાખવામાં આવશે કે નહીં, આનો નિર્ણય સુપ્રીમ કોર્ટે કરશે. આ મામલે આગામી સુનાવણી માર્ચના બીજા અઠવાડિયામાં કરવામાં આવશે.

રોકી દીધી છે. જસ્ટિસ ડીવાય ચંદ્રચૂડે કહ્યું કે નીટ પીજી ૨૦૨૧ માટે વિસ્તૃત ઈડબલ્યુએસ માનદંડ પર એક વિસ્તૃત વચગાળાના આદેશની આવશ્યકતા છે. આને પ્રસ્તુત કરવા અને આદેશને તૈયાર કરવામાં થોડો સમય લાગશે. ત્યાં સુધી નીટ પીજી ઈડબલ્યુએસ અને ઓબીસી કોટા માટે વર્તમાન ધોરણે માન્ય માનવામાં આવશે.

બેન્ચે કહ્યું કે અમે પાંચ સમિતિનો રિપોર્ટ સ્વીકાર કરીએ છીએ. કાર્યાલયમાં આપવામાં આવેલી નીટ ૨૦૨૧ની જાહેરાત સૂચનાના અનુરૂપ નીટ પીજી અને યુજીની કાઉન્સિલિંગ આયોજિત કરવામાં આવશે.

જસ્ટિસ ડીવાય ચંદ્રચૂડે કહ્યું કે નીટ પીજી અને યુજી માટે ઈડબલ્યુએસની ઓળખ માટે બતાવવામાં આવેલા માનદંડનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. પાંચ સમિતિની રિપોર્ટ આ વિષયની અંતિમ માન્યતાના અધિન હશે.

કોણ-કોણ કોરોનાથી સંક્રમિત

- પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદવાજ કોરોનાથી સંક્રમિત
- મ્યુઝિક કંપોઝર અને ગાયક વિશાલ દદલાણી કોરોના પોઝીટીવ
- યુ ટ્યુબ સેલીબ્રિટી આશિષ ચંચલાણી કોરોના સંક્રમિત
- રામકૃષ્ણ મિશનના અધ્યક્ષ નિખિલેશ સ્વાર નંદજી સહિત ચાર સંતો કોરોના પોઝીટીવ
- ગોંડલની સંગ્રામજી હાઈસ્કૂલના પાંચ શિક્ષકો કોરોનાથી સંક્રમિત
- પ્રદેશ ભાજપના અગ્રણી ઋત્વિજ પટેલને કોરોના પોઝીટીવ
- સુરત મહાનગરપાલિકા વિરોધ પક્ષના નેતા ધર્મશ ભંડારી સંક્રમિત
- પાકિસ્તાનના રાષ્ટ્રપતિ આરિફ અલી કોરોનાથી સંક્રમિત થયા
- મથુરામાં વિદેશથી આવેલા ૪૦ મુસાફરોને કોરોના પોઝીટીવ
- રાજકોટ શહેર યુવા કોંગ્રેસના પ્રમુખ હરપાલસિંહ જાડેજા કોરોનાથી સંક્રમિત
- રાજકોટની એક હોસ્પિટલમાં એક સાથે ૩૦ તબીબો સંક્રમિત
- અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલના ડૉ. હિતેન્દ્ર દેસાઈ અને પીઆરઓ ગીરીશ વણજારા સંક્રમિત
- ભાજપના કોર્પોરેટર ઉમંગ નાયક કોરોના પોઝીટીવ
- કોંગ્રેસના કેબ્રિય નેતા અને પૂર્વ મંત્રી અજય માકન કોરોના પોઝીટીવ

કોરોનાનો હવે પછીનો વેરિયન્ટ વધારે ઘાતક હશે : રવિન્દ્ર ગુપ્તા

કેમ્બ્રિજ યુનિવર્સિટીના એનઆરઆઈ વૈજ્ઞાનિક રવિન્દ્ર ગુપ્તાએ અભ્યાસમાં દાવો કર્યો હતો કે સેલ્સના મોડિફાઈડ ફ્યુઝન મિકેનિઝમથી ઓમિક્રોન માહાસની ઈમ્યુન સિસ્ટમને સરળતાથી ભેટી શકશે

લંડન, તા.૭ તેમનું કહેવું છે કે કોરોનાનો હવે પછીનો જે વેરિયન્ટ આવશે તે વધારે ઘાતક હોઈ શકે છે. કેમ્બ્રિજ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ફોર થેરાપ્યુટિક ઈમ્યુનોલોજી એન્ડ ઈન્ફેક્શિયસ ડિસીઝના પ્રોફેસર ઓફ ક્લિનિકલ માઈક્રોબાયોલોજી રવિન્દ્ર ગુપ્તાએ ઓમિક્રોન વેરિયન્ટ પર એક અભ્યાસ કર્યો છે. જેમાં તેમણે દાવો કર્યો હતો કે સેલ્સના મોડિફાઈડ ફ્યુઝન મિકેનિઝમથી ઓમિક્રોન માહાસની ઈમ્યુન

સિસ્ટમને સરળતાથી ભેટી શકશે. યુદ્ધ બાદ હાલ ભારતમાં પણ ઓમિક્રોન મુખ્ય જ ઝડપથી વિસ્તરી રહ્યો છે, જોકે તે ફેફસાં પર ખાસ અસર નથી કરી રહ્યો. પરંતુ તેનો અર્થ એવો નથી કે તેનાથી કોરોનાવાયરસ માઈલ બની રહ્યો છે. પ્રોફેસર ગુપ્તાના જણાવ્યા અનુસાર, એવી ધારણાં બંધાઈ રહી છે કે સમયની સાથે વાયરસની ઘાતકતા ઘટી રહી છે. પરંતુ ખરેખર

શ્રી રાજપૂત સમાજ ગાંધીનગર વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટીસ

આથી શ્રી રાજપૂત સમાજ ગાંધીનગર સેક્ટર-૧ રના આજીવન સભ્યોને જણાવવાનું કે, સમાજની વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૬/૧/૨૦૨૨ને ભુધવાર બપોરે ૩-૦૦ કલાકે બાશ્રી હંસાબા ચંદનસિંહજી રાજપૂત સમાજ ભવન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે નીચેના કામો સાડ રાખેલ છે. જેમાં સભ્યોએ સમયસર હાજરી આપવા વિનંતી છે.

એજન્ડા

- (૧) સભાના પ્રમુખની વરણી કરવા બાબત.
- (૨) ગત સધારણ સભાનું પ્રોસીડીંગ વંચાણમાં લઈ બહાલી આપવા બાબત.
- (૩) વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ના વાર્ષિક હિસાબો વંચાણે લઈ મંજૂર કરવા બાબત.
- (૪) વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ના ઓડિટરશ્રીની નિમણૂક કરવા બાબત.
- (૫) પ્રમુખ સ્થાનેથી રજૂ થાય તે.

પ્રદિપસિંહ પી. બિહોલા મહામંત્રી વિક્રમસિંહ ગોલ પ્રમુખ નોંધ : કોરમના અભાવે સુલતવી રહેલી સભા આપેલ તારીખ અને સમયે અડધા કલાક બાદ ઉપરોક્ત સ્થળે હાજર રહેલ સભ્યોનું કોરમ ગણી પુનઃ સભાનું કામકાજ શરૂ કરવામાં આવશે. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર